
玉川大学

１．講習内容について

幼稚園（４園に依頼→３園、３３名の方より回答あり）

番号 講習内容 結果 割合

1 特別支援教育に関する内容 27 29% 特別支援が必要な子への対応方法

15 その他 15 16% 保育技術（手遊び・音楽等）

8 カウンセリングの方法や技術に関する内容 14 15% 保護者対応について

7 学級経営に関する内容 9 10%

4 教育相談に関する内容 6 7%

2 知的障害の児童生徒への指導に関する内容 5 5%

3 生徒指導に関する内容 4 4%

6 特別活動の指導法に関する内容 3 3%

10 教科の指導法に関する内容 3 3%

11 教科の知識を深める内容 2 2%

5 進路指導に関する内容 1 1%

9 学力向上に関する内容 1 1%

13 コンピュータを活用した授業実践 1 1%

14 先端科学の研究に関する内容 1 1%

12 道徳指導法に関する内容 0 0%

92

小学校（町田市の５校に依頼→３校、３１名の方より回答あり）

番号 講習内容 結果 割合

10 教科の指導法に関する内容 17 20%

7 学級経営に関する内容 13 15%

1 特別支援教育に関する内容 11 13%

8 カウンセリングの方法や技術に関する内容 8 9%

11 教科の知識を深める内容 6 7%

13 コンピュータを活用した授業実践 6 7%

3 生徒指導に関する内容 5 6%

4 教育相談に関する内容 5 6%

12 道徳指導法に関する内容 5 6%

2 知的障害の児童生徒への指導に関する内容 3 3%

9 学力向上に関する内容 3 3%

6 特別活動の指導法に関する内容 2 2%

14 先端科学の研究に関する内容 1 1%

15 その他 1 1%

5 進路指導に関する内容 0 0%

86

総計

総計

免許状更新講習のニーズに関するアンケート結果（平成２３年７月実施）
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中学校（川崎市の５校に依頼→５校、１１１名の方より回答あり）

番号 講習内容 結果 割合

10 教科の指導法に関する内容 61 19%

1 特別支援教育に関する内容 32 10%

13 コンピュータを活用した授業実践 32 10%

3 生徒指導に関する内容 29 9%

8 カウンセリングの方法や技術に関する内容 27 8%

7 学級経営に関する内容 24 7%

11 教科の知識を深める内容 24 7%

6 特別活動の指導法に関する内容 18 6%

12 道徳指導法に関する内容 18 6%

5 進路指導に関する内容 12 4%

9 学力向上に関する内容 11 3%

2 知的障害の児童生徒への指導に関する内容 9 3%

4 教育相談に関する内容 9 3%

14 先端科学の研究に関する内容 8 2%

15 その他 8 2%

322総計

２．講習時期について

番号 講習時期 幼稚園 小学校 中学校 総計 割合

1 8月初旬 15 18 57 90 52%

7 通信教育 6 1 19 26 15%

3 8月下旬 5 7 12 24 14%

2 8月中旬 3 1 15 19 11%

5 通常の土・日 3 3 5 11 6%

4 12月下旬 0 0 3 3 2%

8 その他 0 1 0 1 1% 7月下旬

32 31 111 174総計
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